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Avez-vous déjà entendu parler de la maltraitance envers les 
personnes aînées ? 

Oui 
84% 

Non 
16% 

Oui

Non



 
 

Par quel moyen vous avez entendu parler de la maltraitance 
envers les personnes aînées ? 

Médias 
54% 

Témoignages 
22% 

Médias et 
témoignages 

24% 

Médias

Témoignages

Médias et témoignages



 
 

Avez-vous déjà été témoin de maltraitance ( physique ou 
verbale) envers les personnes aînées? 

Oui 
29% 

Non 
71% 

Oui

Non



Connaissez-vous les services de prévention et de soutien offerts 
aux personnes aînées maltraitées ? 

 

Oui 
23% 

Non 
77% 

Oui

Non



Connaissez-vous les organisations auprès desquelles vous pourriez 
signaler des cas de maltraitance envers les personnes aînées ? 

 

Oui 
34% 

Non 
66% 

Oui

Non



Connaissez-vous des résidences francophones (maisons de 
retraite) pour personnes aînées ? 

 

Oui 
37% 

Non 
63% 

Oui

Non



Quelles sont les résidences francophones (maisons de retraite) que 
vous connaissez ? (les résultats représentent les 37% qui ont 

répondu oui)  

 

CAH 
60% 

Bendale 
7% 

Autres 
33% 

CAH

Bendale

Autres



 
 

De quelle catégorie faites-vous partie  

Employé (e) 
60% 

étudiant (e) 
23% 

á la retraite  
4% 

Sans emploi  
13% 

Employé (e)

étudiant (e)

á la retraite

Sans emploi



 
De quelle minorité visible faites-vous partie ? 

 

Inuits / première 
nation    

2% 

Africain (e) noir (e)             
42% 

Arabe / Africain 
du Nord / 
Moyen-

orientale  
7% 

Asiatique 
2% 

Afro-caribéen-ne   
11% 

Latino-
américai

n (e)   
2% 

Caucasie
n (e) / 
Blanc  
34% 

Inuits / première nation

Africain (e) noir (e)

Arabe / Africain du Nord / Moyen-
orientale

Asiatique

Afro-caribéen-ne

Latino-américain (e)



Combien de personnes aînées avez-vous dans votre entourage ? 

0 
29% 

1 
17% 2 

11% 

3 
7% 

4 
4% 

5 
3% 

6 
2% 

7 
18% 

8 
9% 0

1

2

3

4

5

6

7

8



Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous ? 

De 15 à 24 ans   
9% 

De 25 à 34 ans   
29% 

De 35 à 44 ans   
30% 

De 45 à 54 ans   
18% 

De 55 à 64 ans    
10% 

65 ans et plus     
4% 

De 15 à 24 ans

De 25 à 34 ans

De 35 à 44 ans

De 45 à 54 ans

De 55 à 64 ans

65 ans et plus



Comment vous identifiez-vous ? 

Homme  
38% 

Femme  
61% 

Transgenre 
1% 

Homme

Femme

Transgenre



Dans quelle région vivez-vous ? 

Toronto 
59% 

Mississauga 
23% 

Brampton  
10% Autre  

8% 

Toronto

Mississauga

Brampton

Autre


